

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Τατσόπουλε κράτα γερά η μισή Αθήνα περιμένει

**ΓΝΩΣΤΟΣ** αστέρας της πολιτικής, αλλά και συγγραφέας ο Πέτρος Τατσόπουλος ένοιωσε καρδιακή ενόχληση κατά τη διάρκεια τηλεοπτικής εκπομπής στην οποία συμμετείχε. Λιποθύμησε στη συνέχεια και μεταφέρθηκε σε νοσοκομείο, όπου χρειάστηκε επέμβαση.

**ΚΙ' ΑΝΤΙ** κατανόησης οι «κακές γλώσσες» έσπευσαν να συνδέσουν το σοβαρό καρδιακό επεισόδιο με το γεγονός ότι ο Τατσόπουλος έχει πηδήξει τη μισή Αθήνα. Όπως ο ίδιος δήλωσε προ ετών αντιδρώντας στους Χρυσανγίτες που τον αποκαλούσαν αδελφή.

**ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ** το σχόλιο με την ευχή πως ότι κι αν ήταν αυτό που συνέβη στον 60χρονο σήμερα Τατσόπουλο να ξεπεραστεί. Διότι υπάρχει άλλη μισή Αθήνα που περιμένει...



## Οι δύο πρώτες... τρώγονται, η τρίτη με... τίποτα! ΤΟ ΘΗΛΥΚΟ ΤΡΙΟ ΤΟΥ ΑΛΕΞΗ (και 4η, η... ΦΩΦΗ)

«Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΡΙΖΑ έχει εκμυστηρευτεί σε συνεργάτες του ότι καλό θα ήταν ο επόμενος γραμματέας του κόμματος να μην είναι άνδρας». Μ' αυτή την πρόταση άρχισε η σχετική είδηση κι όποιος έμενε σ' αυτήν και μόνο, θα μπορούσε να υποθέσει ότι ο κ. Τσίπρας αναζητεί έναν γκαίη για την Γραμματεία του κόμματός του.

**ΔΥΣΤΥΧΩΣ**, για όσους ήλπιζαν κάτι τέτοιο, οι προθέσεις του Αλέξη είναι διαφορετικές, αφού σ' όσους τον ρωτούσαν απαντούσε πως «η επιλογή θα γίνει όταν έρθει η ώρα της». Χωρίς ν' αποκαλύπτει ευρέως, αυτό που αποτελεί κοινό μυστικό για τον στενό κύκλο του που γνωρίζει ότι ο αρχηγός της Αντιπολίτευσης επιμένει στην άποψη πως το ιδανικό πρόσωπο που θα αντικαταστήσει τον κ. Πάνο Σκουρλέτη θα πρέπει να είναι γυναίκα. Και μάλιστα μια από τις τρεις εικονιζόμενες. Οι οποίες ακούν στα ονόματα:

**Έφη Αχτσιόγλου**, 34 ετών, πρώην υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

**Ρένα Δούρου** πρώην περιφερειάρχης Αττικής συνομήλικη με τον κ. Τσίπρα και με τα γενέθλια της αύριο (4 Οκτωβρίου του 1974 έχει γεννηθεί)

**Όλγα Γεροβασίλη** είναι η τρίτη και... καταϊδρωμένη υποψήφια για Γραμματέας στο μυαλό του Αλέξη μας, που τριβολίζεται ανάμεσα στις τρεις ενώ υπάρχει και τέταρτη που μάλλον δεν την έχει σκεφθεί. Κι ακούει στο όνομα...

... **Φώφη Γεννηματά**. Η οποία, αν πάρει πόδι από την... ΠΑΣΟΚΑΝΕΛ, δεν αποκλείεται να ενταχτεί στον ΣΥΡΙΖΑ. Ανάμεσα σε τόσους άλλους Πασόκους που εντάχθηκαν και παραμένουν εκεί. Ακολουθώντας τον Αλέξη που, ακόμη και στον τόνο της φωνής μιμείται – όλο και περισσότερο τον Ανδρέα. **Κι** ας λένε ότι ουδείς πήγε μπροστά μιμούμενος κάποιον άλλον.

## “Ουδέν κακόν αμιγές καλού” -αλλά υπάρχει και το αντίθετο

**ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ** το «ουδέν κακόν αμιγές καλού», που – σ' ελεύθερη μετάφραση - σημαίνει ότι κάθε κακό περιέχει και κάτι καλό, θα πούμε ότι και κάθε καλό μπορεί να εμπεριέχει και κακό. Ταυτοχρόνως, ή ακολούθως. Αρχίζοντας από το φαί και τον έρωτα, προχωρώντας στον καπνό και άλλα χειρότερα... ευδαιμονικά και φτάνοντας ως το οξυγόνο. Χάρη στο οποίο κι ο άνθρωπος αναπνέει αναπτύσσεται και ζει, αλλά κι' εξ' αιτίας του γερνάει και σκουριάζει!

**ΤΟ ΚΑΛΟ** που μας προσφέρουν οι μεγαλοτράπεζες, για ακόμη μια φορά είναι είναι η νέα μείωση του επιτοκίου. Χάρη στην οποία λένε θα δημιουργηθούν 500.000 νέες θέσεις εργασίας και η Οικονομία θα πάει καλλίτερα. Αφού πληρώνοντας μικρότερες δόσεις δανείων θα υπάρχουν περισσότερα για κατανάλωση.

**ΑΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ** αυτά θα επαληθευθούν δεν γνωρί-

ζουμε. Σίγουρα όμως αυτό το «καλό μέτρο» βλάπτει κι αρκετούς. Όπως τους συνταξιούχους που εισέπρατταν και κάτι έξτρα πέραν της σύνταξής τους, από το τόκο των ποσών που είχαν φροντίσει ν' αποταμιεύσουν και να καταθέσουν σε τράπεζα. **ΜΕ ΤΙΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ** του επιτοκίου που είχαν προηγηθεί, ακόμη και από το στόμα δυμπαροίκων συνταξιούχων είχα ακούσει ότι είχε μειωθεί κατά 150 και 300 και περισσότερα δολάρια εβδομαδιαίως το ποσό που εισέπρατταν ως τόκο από την τραπεζική κατάθεσή τους.

**ΦΥΣΙΚΑ** υπάρχει λύση και πολύ πιο συμφέρουσα. Όπως η επένδυση των μετρητών τους στην αγορά μέρους ή ολοκλήρου ακινήτου από ένα παιδί τους, εγγονό ή έμπιστο συγγενή. Οπότε η απόδοση θα είναι ανώτερη κατά πολύ του 1% που αγκαλιάζει το σημερινό επιτόκιο. Δημιουργώντας και το άδικο φαινόμενο των παλαιών δανειοληπτών, που για χρόνια πρόσφεραν ως πελάτες συγκεκριμένων τραπεζών να πληρώνουν για τα δάνειά του μεγαλύτερο τόκο, απ' όσο ένας που αύριο θα πάρει για πρώτη φορά δάνειο από την ίδια τράπεζα.



## Η Ελληνική Βουλή έχει ψυχοπαθείς αλλά και σχιζοφρενείς

**ΕΙΠΑΜΕ ΕΛΛΑΔΑ** και μας ήρθαν στο νού οι προχθεσινοί χαρακτηρισμοί εκ μέρους εκπροσώπων κομμάτων εναντίον συναδέλφων τους διαφορετικής κομματικής ένταξης που, αν τους πάρουμε στα σοβαρά, πρέπει να πιστέψουμε ότι η Ελληνική Βουλή έχει αρκετούς ψυχοπαθείς και σχιζοφρενείς.

**ΕΤΣΙ** χαρακτηρίστηκαν από τους εκπροσώπους της Νέας Δημοκρατίας αλλά και της ΑΝ.ΕΛ οι ΣΥΡΙΖΑίοι, που ενώ είχαν δρομολογήσει πριν 3,5 μήνες τις συμβάσεις για ανακάλυψη και εκμετάλλευση των υδρογονανθράκων εις Κρήτη και Ιόνιο τώρα ως αντιπολίτευση, της καταδικάζουν. Και για να μη φάνουν εντελώς κωλοτούμπες... απλώς απέχουν από την σχετική ψηφοφορία.